



欢迎提供新闻线索

一经采用 给予奖励

24小时新闻热线 15805370110 2321134

本栏目新闻热线由济宁移动公司独家赞助

一少年患重病, 面临巨额医药费

好邻居送来1.2万爱心款

□记者 马辉

本报济宁9月23日热线消息

23日上午,济宁城区兴隆桥北街的齿轮厂宿舍居民马俊友和门福苓等人支了一张桌子,正在为刚刚查出尿毒症的小邻居卢永晨进行募捐,截至到记者发稿

时,齿轮厂宿舍已有150余户居民伸出援助之手,共为卢永晨募集善款12000余元。

据介绍,卢永晨是齿轮厂宿舍的居民,今年17岁,是济宁技术学院的一名学生。前段时间,小卢突然觉得头晕,胃里不舒服,父母便带着他到医

院进行检查,结果诊断出他患上了尿毒症,目前情况不乐观。小卢在医院进行了3天治疗后,转院到济南继续治疗,目前,小卢一家面临着很大的经济压力。据了解,小卢的父母收入并不高,面临高额的医疗费用,他们是一筹莫展。

19日,济宁市中区“邻居节”开幕的前一天,齿轮厂宿舍居民马俊友、文茨等几位居民围坐在楼下聊起了这件事,大家都觉得作为邻居,都是从小看着小卢长起来的,应该在他家最困难的时候帮上一把,于是,几位好心的邻居决定为

小卢进行募捐。22日,几位好心的居民悄悄把爱心募捐倡议书贴在宿舍区里,在宿舍区门前支起桌子,为危在旦夕的邻居小卢募捐。

募捐开始后,大家得知了邻居小卢的不幸后,都慷慨解囊:你50元,他100元……短

短两天的时间,该宿舍区内已有150余户邻居为小卢捐款,总共募集善款12000余元。据参与这次募捐的居民段玉正介绍,这些募捐的钱相对于小卢的治疗费用可能只是杯水车薪,但这毕竟是街坊四邻的一片心意。



泗水的李女士问:自己开了个门市部,想刻公章,想问如何操作?

济宁市公安局治安支队:可以带着单位介绍信和营业执照到当地公安局治安大队申请办理,资料核实后交由济宁市专业刻章部门统一制作。

济宁市的王先生问:自己下岗后想办理失业证和再就业优惠证应该怎么办理?

济宁市劳动和社会保障局答:在单位与个人解除劳动合同后,由单位和个人去劳动局办理失业登记,就可办理失业证;如果要办理再就业优惠证,可以先到当地劳动部门填写小额贷款申请,然后办理相关证件。

值班见习记者 陈鸿儒



司机被卡 消防急救

22日23时许,梁山县郭村路桥处发生一起追尾事故,司机被卡在驾驶室,梁山消防中队接警后将被困人员救出。据了解,事故车是在躲避迎面而来的大货车时,由于车速过快不慎撞上了前面的车辆。

张建丽 张爱青 摄

一男子丢失电动三轮车 10分钟后,防盗器“拿下”窃贼

□记者 马辉 王海龙
□通讯员 王红杰 李国富

本报济宁9月23日热线消息 21日下午,市民常先生在济宁市人民医院西门的小路上不慎丢失了自己的电动三轮车。随后,常先生和赶来的民警利用随身携带的三轮车遥控报警器循迹追赶,10分钟后抓住了偷车贼,追回了被盗车。

21日下午2时许,常先生到济宁市人民医院西侧的路边找人自己刚出生的孩子起名。当时,常先生将骑着的电动三轮车停在了身后,没有给车上锁,只是拔下车钥匙。由于常先生只顾着给孩子挑一个好名字,听得太过入迷,根本没有顾自己身后的三轮车。过了一会儿,当常先生想起身

推车走人时,突然发现自己的电动三轮车不见了。

常先生立即报警,正在附近巡逻的巡警支队二大队民警和运河派出所民警及时赶到现场,民警根据现场情况推测,小偷可能骑车向北逃窜。于是,民警与常先生便向北追去。由于常先生的电动三轮车上安有防盗器,常先生便一边追赶,一边按着手中的遥控器。追出几百米后,大家隐约听到远处有警报声,立即循声查找被盗车辆。最终,民警在观音阁北街抓住这名盗车后准备逃跑的男子,追回被盗三轮车。

经过审讯得知,犯罪嫌疑人郑某系任城区南张镇人,曾因盗窃被行政拘留5日。目前,郑某已被中区警方刑事拘留。